

blac

oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλώς σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Διαβάζω ότι η** απόφαση του Σταύρου Κοντονή να κλείσει τις θύρες 13 και 14 μέχρι τα play off δείχνει, ότι έχει να κάνει με μια εμπιστοσύνη απόφαση. Ο Κοντονής το μόνο που κατάφερε με αυτή του την απόφαση είναι να εξοργίσει και άλλο τον κόσμο του Παναθηναϊκού, να τον συσπειρώσει και να αποδείξει το μένος, που έχει και αυτός και ο Τσίπρας κατά της μεγαλύτερης ομάδας της Ελλάδας. Για τον Τσίπρα μην ξεχνάμε την λύσσα που είχε να μην γίνει το γήπεδο στον Βοτανικό, όταν ανακάλυψε τους περίφημους... Κορμοράνους και το γήπεδο δεν έγινε ποτέ, αφού από την αρχή μπήκαν πολλά εμπόδια με πρωτοβουλία του σημερινού Πρωθυπουργού. Από όλα τα όργανα, που γίνονται στο ελληνικό ποδόσφαιρο με τους διαιτητές να διακόπτουν, όποτε γουστάρουν τα παιχνίδια, να μην βλέπουν αντικείμενα που πέφτουν μπροστά τους, να δίνουν πέναλτι σε βουτιές, να μην δίνουν πέναλτι-μαρς, με τα πειθαρχικά όργανα να τιμωρούν, όπως τους τα... σφυρίζουν, με μία Λίγκα, που πρόεδρος της είναι ένας κατηγορούμενος για την υπόθεση των στημένων ο Κοντονής από όλο αυτό το πράγμα το πρώτο που έκανε είναι να προσπαθήσει να εξοντώσει τον Παναθηναϊκό και να προκαλέσει την οργή του κόσμου με το κλείσιμο των θυρών 13 και 14.. Σίγουρα ότι και να κάνει ο Κοντονής, η 13 δεν πρόκειται να κλείσει, διότι οι ιδέες δεν κλείνουν. Για κάποια παιχνίδια η 13 θα μεταφερθεί στο απέναντι πέταλο και αυτό είναι όλο.

**Πρώτος αγώνας προετοιμασίας** για την ομάδα της καρδιάς μας, το Σίδνεϊ Ολύμπικ για το 2016. Αντίπαλος η Παρραμάττα μια ομάδα που κάθε χρόνο προσπαθεί να αποφύγει το υποβιβασμό, αλλά απ' ότι μαθαίνω την χρονιά αυτή έγιναν αρκετές διορθωτικές κινήσεις στην πρώην Μελίτα, που ενισχύθηκε σημαντικά σε έμπιστο υλικό, που σημαίνει ότι βρέθηκε χρήμα στην Παρραμάττα με συνέπεια ο γνωστός τεχνικός της από το πέραςμα του στο Ολύμπικ, Κονσεντίνο να τρίβει τα χέρια και να σκέπτεται ακόμη και για.. πλει οφ.

**Για μας που** δεν έχουμε ακόμη ανακοινώσει τίποτε το εξαιρετικό όσο αφορά τις μεταγραφικές κινήσεις, εκτός της απόκτηση του Χρήστου Τριάντη και την παραμονή στον σύλλογο δύο ποδοσφαιριστών «κλειδιά» όπως είναι ο Χάρης Γκαϊτατζής και ο Πολ Χεντερσον που «πέστηκαν» να μην αλλάξουν φανέλα. Ακούω όμως για κάποιους καλούς που δοκιμάζονται αλλά.. τι καλοί να είναι αν ο σύλλογός μας έκοψε στα μισά τις αμοιβές των ποδοσφαιριστών.

**As μην γελιόμαστε** και να μην κοροϊδεύομαστε μεταξύ μας. Με \$600 δεν θα φοράνε την φανέλα μας και το 2016 Γκαϊτατζής και Τριάντης. Τα παιδιά και τα δύο γνωρίζω πολύ καλά ότι είχαν προτάσεις για διπλάσια χρήματα και βάλε. As μην γελιόμαστε επιμένω, να πιστεύουμε ότι πείστηκαν να αγωνιστούν για μας με ψίχουλα.

**Όπως είχα γράψει** θα παρακολουθώ τους φιλικούς μας αγώνες αλλά δεν θα κάνω κριτική. Οι αγώνες αυτοί είναι για να δούμε που πονάει η ομάδα και το αποτέλεσμα δεν μετράει. As τα χάσουμε όλα τα φιλικά αρκεί οι προπονητές μας να βρουν όλα τα προβλήματα στον αγωνιστικό χώρο, να τα μεταφέρουν στην διοίκηση που καλείτε να βρει χρήματα να καλύψει με έμπειρους ποδοσφαιριστές τα σημεία που πονάει η ομάδα μας. Γιατί σίγουρα οι μαζικές αποχωρήσεις πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών μας από το περσινό έμπιστο δυναμικό έχει δημιουργήσει τεράστια κενά στο σύνολο. Κενά που τα γνωρίζουν όλοι και πρέπει να ενεργοποιηθούν όλοι για να κλείσουν το συντομότερο δυνατό. Το Ξαναγράψω. Αν δεν ενισχυθούμε με τρεις τέσσερις πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές, δεν μας βλέπω καλά τη χρονιά αυτή. Θα γίνουμε ο σάκος του μποξ για Σέρβους, Μπλακτάουν. ΑΠΙΑ, Κροάτες, Σκοπιανούς, ακόμη και από Παρραμάττα και Γούλογκονγκ που λέγεται ότι ενισχύθηκαν οι ομάδες τους σημαντικά..

**Μας βλέπω τρεις** κι ο κούκος τις ψυχρές μέρες του χειμώνα στην εξέδρα του Μπέλμορ.. Γιατί ως γνωστό, οι ήττες διώχνουν τους Έλληνες φιλάθλους από τις κερκίδες. Αυτό είναι διπλοτριπλοσεκαρισμένο!!

## Εντείνεται η έρευνα για τα στημένα ματς στο τένις

**Οι επαγγελματικές** ενώσεις τένις ανδρών (ATP) και γυναικών (WTA) ανακοίνωσαν στη Μελβούρνη, στο περιθώριο του Open της Αυστραλίας, πως ξεκινούν έρευνα για στημένα ματς στο υψηλό επίπεδο του αθλήματος.

**Σάλο στον** κόσμο του τένις συνεχίζει να προκαλεί η αποκάλυψη πως υπάρχουν βάσιμες υποψίες για στημένα ματς σε μεγάλες διοργανώσεις, όπως το Γουίμπλετον, με την εμπλοκή 16 αθλητών από το top-50 κατά την περασμένη δεκαετία. Οι υποψίες για χειραγωγημένες αναμετρήσεις εμπλέκουν κορυφαίες διοργανώσεις και κορυφαίους αθλητές, ανάμεσά τους και νικητές Grand Slam.

**Για αυτό** και οι επίσημοι φορείς του σπορ, έχουν δώσει εντολή να διεξαχθεί ενδελεχής έρευνα που θα προσπαθήσει να ρίξει φως στις «αθέατες» πλευρές του παγκοσμίου τένις.

**Σύμφωνα με** τα έγγραφα της έρευνας διαπιστώθηκε πως το δίκτυο του στοιχηματισμού είχε εξαπλωθεί σε Ρωσία, βόρεια Ιταλία και Σικελία. Τα ΜΜΕ της Βρετανίας ισχυρίζονται πως έχουν στα χέρια τους τα ονόματα των αθλητών, αλλά δε θα τα δημοσιοποιήσουν καθώς δεν έχουν πρόσβαση στις τηλεφωνικές συνομιλίες ή τους τραπεζικούς λογαριασμούς προκειμένου να αποδείξουν τις κατηγορίες, κάτι που μπορεί να κάνει η Επιτροπή ακεραιότητας του αθλήματος.

## Έλληνας έδωσε το κύπελλο στους Σκοπιανούς του Ροκντάιλ

**Όπως κάθε** χρόνο έτσι και το 2016 οι ανιστόρητοι Σκοπιανοί και κατά φαντασία απόγονοι του Μεγάλου Αλεξάνδρου, διοργάνωσαν τουρνουά ποδοσφαίρου με συμμετοχή όλων των ποδοσφαιρικών σωματείων που υποτίθεται αντιπροσωπεύουν το ψευδοκράτους τους, ένα τουρνουά που το ονομάζουν Maso Cup. Και την χρονιά αυτή την κούπα σήκωσε ο σύλλογος των Σκοπιανών του Ροκντάιλ, νικώντας στον τελικό την Γούλογκονγκ Γιουνάιτεντ με 2-0, με τον μεσοεπιθετικό της ομάδας Rockdale City Suns να πετυχαίνει το ένα από τα δύο τέρματα της νίκης ο Έλληνας Πίτερ Μακρίλος. Ο γεννημένος στις 9 Απριλίου 1995 μεσοεπιθετικός που αγωνίζεται τόσο ως αμυντικό όσο και ως επιτελικό χαφ, έχει περάσει και από την αγγλική Στόουκ στην Κ18, ενώ έχει δοκιμαστεί στην ΑΕΚ και σε άλλες Ελληνικές ομάδες, αποκτήθηκε πρόσφατα από την ομάδα του Πολ Ριντ.



### AUSTRALIA OPEN

## Στους «8» ο Τοιτσιπιάς

**Την πρόκριση** στους «8» του Αυστραλιανού Open στην κατηγορία Τζούνιор εξασφάλισε ο Στέφανος Τοιτσιπιάς, συνεχίζοντας την εξαιρετική του παρουσία στη διοργάνωση.

**Ο 17χρονος** τενίστας που βρίσκεται στο Νο.3 της παγκόσμιας κατάταξης ξεπέρασε στη φάση των «16» το εμπόδιο του Λιαμ Καρούνα, ο οποίος βρίσκεται στο Νο.78, με 2-0 σετ (6-4, 6-4) σε 1 ώρα και 16 λεπτά. Αντίπαλος του στα προημιτελικά της διοργάνωσης θα βρεθεί το Νο.6 της παγκόσμιας κατάταξης στην κατηγορία Τζούνιор, Άλεξ Ντε Μινόρ, με την αναμέτρηση του να ήταν προγραμματισμένη για χτες Πέμπτη (28/1).



## Τα Κανόνια της Μελβούρνης με Χατζημουράτη στο Σίδνεϊ



**Αύριο Σάββατο** η Ελληνική ομάδα της Μελβούρνης Οκλι Κάνονς, θα αγωνιστεί με την δεύτερη ομάδα της Γουέστερν Σίδνεϊ στο Μπλακτάουν Φουτμπόλ Παρκ. Στην αποστολή περιλαμβάνεται και το νέο απόκτημα της ομάδας του Πίτερ Τσολάκη, Δημήτρης Χατζημουράτης που φορέσε την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ.